PGM POLKOWICE Przedsigbiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.0.
Serce do Srodowiska ul. Dgbrowskiego 2, 59-100 Polkowice

Polkowice, 09.05.2024 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego w trybie podstawowym bez przeprowadzenia
negocjacji zgodnie z art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg Pzp" na zadanie pod nazwg:
» Bezwykopowa renowacja sieci kanalizacji sanitarnej wraz ze studniami w ul. Kolejowej
w Polkowicach.” Nrspr. 6/2024

Zgodnie z art. 284 ustawy Pzp, Zamawiajgcy udziela odpowiedzi na postawione przez Wykonawcéw pytania
do w/w postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznego:

Pytanie nr 1

W zwigzku z zapisami pkt 4 ppkt 1) pisma Urzedu Gminy Polkowice nr KOM.7230.2.38.2022 z dnia
18.10.2022 roku prosimy o potwierdzenie, ze wykonanie robét objetych przedmiotem zamdwienia nie
wymaga uzyskania pozwolenia na budowe lub zgtoszenia budowy albo wykonywania robot budowlanych
wiasciwemu organowi administracji budowlanej.

Odpowiedz

Wykonanie robét objetych przedmiotem zaméwienia nie wymaga uzyskania pozwolenia na budowe
lub zgtoszenia budowy albo wykonywania robét budowlanych wlasciwemu organowi administracji
budowlanej.

Pytanie nr 2

Prosimy o uzupetnienie informacji dotyczacej terminu wykonania robét poprzez doprecyzowanie terminu
rozpoczecia (§ 2 ust. 1 pkt a), tj. terminu przekazania przez Zamawiajgcego placu budowy.

Odpowiedz

Skresla sie zapis § 2 ust. 1 pkt a) umowy i wprowadza sie zapis o brzmieniu: ,, rozpoczecie: w dniu
przekazania placu budowy; nie pozZnief niz w terminie 14 dni, liczgc od daty zawarcia umowy.”

Pytanie nr 3

Prosimy usuniecie drugiego zdania w zapisach § 1 ust. 7. Zamawiajacy nie zastrzegt kiedy moze wprowadzié¢
zmiany etapowania robot. Takie zmiany mogg jednak spowodowac koniecznos¢ uzyskania nowych lub
aktualizacji posiadanych przez Wykonawce uzgodnier lub decyzji, np. w zakresie zajecia pasa drogowego.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapiséw w § 1 ust. 7 umowy.

Pytanie nr 4
Prosimy o usuniecie z § 4 ust 2 pkt I) zapisu: ,jak réwniez usuniecia awarii oraz kolizji z
niezinwentaryzowanymi i nieujetymi w przekazanej dokumentacji urzgdzeniami”,

Roboty polegajgce na usunigciu awarii nie spowodowanych dziataniem Wykonawey, usunieciu kolizji z
niezinwentaryzowanymi i nieujetymi w przekazanej dokumentacji urzgdzeniami sg robotami dodatkowymi,
ktorych Wykonawca nie ma mozliwosci ujg¢ w cenie oferty z uwagi na nieznany w chwili obecnej zakres.
Odpowiedz

W § 4 ust. 2 pkt I) umowy skresla sie zapis o brzmieniu”: ,,jak réwniez usunigcia awarii oraz kolizji z
niezinwentaryzowanymi i nieujetymi w przekazanej dokumentacji urzagdzeniami”.
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PGM POLKOWICE Przedsigbiorstwo Gospodarki Miejskiej Sp. z o.0.

serce do Srodowiska ul. Dgbrowskiego 2, 59-100 Polkowice
Pytanie nr 5

Prosimy o wyjanienie zapisow § 11 ust. 5 projektu umowy.

Odpowiedz

Zmiana zakresu rzeczowego rob6t na skutek wprowadzenia robét dodatkowych , zamiennych ,
wytaczonych bedzie podstawa do zmiany terminu zakoriczenia umowy oraz zmiany wynagrodzenia
naleznego Wykonawcy.

Pytanie nr 6

Prosimy o zmiane zapisow w par. 15 ust. 2 pkt c) i pkt d) oraz w § 16 ust. 1 pkt e) poprzez okreslenie
uprawnienia Zamawiajgcego do naliczania kar umownych oraz odstgpienia od umowy w przypadku zwioki a
nie opb6znienia Wykonawcy w wykonaniu poszczegolnych zobowigzan, czyli w przypadkach, za ktore
Wykonawca ponosi odpowiedzialno$é.

Odpowiedz
Skresla sie zapis § 16 ust.1 pkt e) o brzmieniu: ,,opéznienie w zakoriczeniu wykonania przedmiotu
umowy trwa dfuzej niz 4 /cztery/ tygodnie, ,, i wprowadza nowy zapis: ,,zwloka w zakorczeniu

wykonania przedmiotu umowy trwa diuzej niz 4 /cztery/ tygodnie”.

Pytanie nr7

Prosimy o zmiane maksymalnej wysokosci kar umownych, okreslonych w § 15 ust. 4 projektu umowy.
Obecnie przewidziana warto$¢ (40 % wynagrodzenia umownego) jest razgco wysoka.

Odpowiedz

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang maksymalnej wysokos$ci kar umownych, okreslonych w §
15 ust. 4 projektu umowy.

Zamawiajacy na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje zmiany SWZ w powyzszym zakresie.
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